«) Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Hosszabbitsuk meg AB-t s AE-t, Ggy, hogy AH =b+a és AL = mg+my
legyen.

Minthogy az ABC haromszog kettds teriilete:

Mg -G =My - b,

azért,
a:b=mp:m,

vagy, miutan a = BH, b= AB, m, = AE, my = EL, azért:
BH : AB=FEL: AFE,

mely aranylat mutatja, hogy az ABEA ~ AHLA sigy HL || BE.

Ennélfogva az AH L héromszog megszerkeszthet6. A BCF egyenlGszart haromszogben CBF< = BF(C<, s mint-
hogy BFH< = FBC<, azért BF felezi HFC' szoget.

Ennek alapjan a szerkesztés a kovetkezs: Megszerkesztjiik az AH F haromszoget, melyben AH = b+ a és AL =
mg +mp; ezutdn megrajzoljuk az AF H szogfelezGjét, mely AH-t B-ben metszi. B-b6l parhuzamost rajzolunk H F'-fel,
mialtal megkapjuk a haromszog harmadik cstucsat C-t.

B) Megszerkesztjiik az AH L derékszogl haromszoget, melynek befogoi AH = b—a és AL = m, —myp; az LH B sz0g
felezGje megadja a keresett C' pontot, melybdl H L-lel parhuzamost rajzolva, megkapjuk B-t. A szerkesztés helyességét
épp ugy bizonyitjuk, mint fontebb.

(Spitzer Odon.)
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